

ИДУТ ГАСТРОЛИ

Нынешнее гастрольное лето для коллектива областного драматического театра им. С. М. Кирова состоит из маршрутов по родной области. Это ответственная и почетная задача.

В июне театр побывал в Вятско-Полянском, Уржумском и Нолинском районах. Показано 67 спектаклей для 13 тысяч зрителей. Они увидели «Аморальную историю», «Комнату», «Этих любящих женщины», «Смешной день», детские спектакли «Звездный мальчик» и «Зайка-зазнайка».

Интересно прошла творческая встреча в редакции уржумской районной газеты «Кировская искра». В ней приняли участие народный артист

РСФСР И. Томкевич, засл. арт. РСФСР М. Качкина, Ю. Матвеева, артисты А. Мюрисеп, Р. Бойко, О. Цивилева и В. Смирнов. Засл. арт. РСФСР Т. Ветко и М. Обуховский прочитали около 30 лекций, состоялось пять творческих встреч лауреатов премии Кировского комсомола М. Салеса, Н. Третьякова, В. Козюка и В. Мочалова.

В июле и начале августа театр будет показывать свои спектакли зрителям Омутнинска и Афанасьева, Кирса и Лесного, Уней и Фаленок, Зуевки и Богородского.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.

10 июля 1987

Кировская правда
г. Киров